



Να μην ξεχάσω ... η Ενορία μου με καλεί.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ

Έτος 5^ο Φύλλο 6^ο

ΚΥΡΙΑΚΗ 11 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2007

Υπεύθυνος Πρεσβύτερος Σεραφείμ Δημητρίου, Αρχιμανδρίτης
τηλ. 210 9711 531 & 6977 707 404 - email: sedimitriou@veryfast.biz

Το φυλλάδιο μας ηλεκτρονικά ζητήστε το, από agmarinaiioupolis@gmail.com

Η ΕΝΟΡΙΑ ΜΑΣ ΓΙΟΡΤΑΖΕΙ ΤΑ 10 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΟΥ ΘΥΣΙΑΣΤΗΡΙΟΥ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 1997-2007

ΛΑΤΡΕΥΤΙΚΗ ΖΩΗ

Εφημέριος Εβδομάδος: π. Λάμπρος Ξεσφύγγης
Πρωινή εφημερία π. Βασίλειος Ταξιαρχιώτης

Πρόγραμμα ακολουθιών εβδομάδος

Εσπερινός Δευτέρα έως Πέμπτη στις 5:30 το απόγευμα.

Όρθρος, καθημερινά 7:30 το πρωί.

ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ από τις 7:30 το πρωί.

Τρίτη 13 Νοεμβρίου, Ιωάννου Χρυσοστόμου.

Τετάρτη 14 Νοεμβρίου, Αποστόλου Φιλίππου.

Από 15 Νοεμβρίου αρχίζει καθημερινά Θ. Λειτουργία για
το Ιερό Σαρανταλείτουργο των Χριστουγέννων
Όρθρος & ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ καθημερινά 7:30π.μ.

Κάθε Κυριακή 2 Θείες Λειτουργίες

Α' Θεία Λειτουργία 6:30-9:30π.μ. Ναός Αγ. Μαρίνης,

Β' Θεία Λειτουργία 9:45-11:00π.μ. Παρεκκλήσι Αγ. Νεκταρίου

Κάθε Τετάρτη

ΠΡΟΣΚΥΝΗΣΗ ΛΕΙΨΑΝΟΥ ΑΓ. ΜΑΡΙΝΗΣ 7:30 - 22:00

ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΣ 6 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ.

ΑΠΟΔΕΙΠΝΟ & ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ ΠΑΝΑΓΙΑΣ 9 ΤΟ ΒΡΑΔΥ

Κάθε Παρασκευή

ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ & ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΑΓ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 6 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ

στο παρεκκλήσι του Αγίου μας

Επόμενες Αγρυπνίες στο Ναό μας

20>21 Νοεμβρίου, Εισοδείων, 22>23 Δεκεμβρίου, Ώρες Χριστουγέννων

ΕΝΟΡΙΑΚΟ ΦΙΛΟΠΤΩΧΟ ΤΑΜΕΙΟ

ΑΣ ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΜΕ ΤΟΥΣ ΦΤΩΧΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΓΕΡΟΝΤΕΣ
ΤΗΣ ΕΝΟΡΙΑΣ ΜΑΣ ΑΣ ΚΑΝΟΥΜΕ ΕΝΑ ΓΕΥΜΑ ΥΠΕΡ ΥΓΕΙΑΣ
Η ΣΤΗΝ ΜΝΗΜΗ ΤΩΝ ΔΙΚΩΝ ΜΑΣ

Ιερό Σαρανταλείτουργο Χριστουγέννων

Από την Πέμπτη 15 Νοεμβρίου αρχίζει και θα γίνει μέχρι τα Χριστούγεννα στο Ναό μας, το Ιερό Σαρανταλείτουργο (καθημερινά Θεία Λειτουργία για 40 ημέρες).

Μπορείτε να προμηθευτείτε το ειδικά φτιαγμένο ΔΙΠΤΥΧΟ ΟΝΟΜΑΤΩΝ και να το συμπληρώσετε επιστρέφοντας το στο Ναό, για να μνημονευθούν στις λειτουργίες αυτές τα ονόματα υπέρ Υγείας και υπέρ Αναπαύσεως. Δεν θα γίνουν δεκτά άλλου τύπου χαρτιά γιατί μπερδεύονται και χάνονται. Τα ονόματα θα παραλαμβάνει και πρωί και απόγευμα ο Νεωκόρος κ. Απόστολος.

Όσοι επιθυμείτε μπορείτε να αναλάβετε από μία Λειτουργία. Θα δηλώσετε στο γραφείο του Ναού μας ποια μέρα επιλέγετε και θα προσκομίσετε από την παραμονή πρόσφορο, γλυκό κόκκινο κρασί, λάδι, λιβάνι, καρβουνάκια και από 2 ή 3 κεριά Αγίας Τραπέζης (μικρές λαμπάδες). **Τα παραπάνω είδη, εκτός του πρόσφορου που συνιστούμε να είναι ζυμωτό, μπορείτε να προμηθευτείτε από την έκθεση του Συλλόγου, δίπλα στο Ναό ενισχύοντας τους σκοπούς του. Υπεύθυνος κ. Παπουτσής.** Αυτό έχει σκοπό να υπάρχουν καθημερινά τα απαραίτητα για την τέλεση της Θ. Λειτουργίας, αλλά και να είναι ουσιαστικά αληθινό το «τα σα εκ των σων Συ προσφέρομεν» για τον καθένα από εμάς.

Απογευματινός περίπατος την Κυριακή 18 Νοεμβρίου, στη Μονή Τιμίου Σταυρού, Μαψού Κορινθίας. Αναχώρηση 2.00 μ.μ. Τιμή 10 ευρώ. Οι εγγραφές γίνονται μόνο με την καταβολή του εισιτηρίου.

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ κα Κατζουράκη 210 97 57 183

Την διακονίαν σου πληροφόρησον...

...πού λειτουργήσατε; Και άλλα επίκαιρα

☪ Το Ναό μας εκπροσώπησε ο π. Σεραφεΐμ, του Αγίου Δημητρίου, 25/10 στον Εσπερινό στον Ομώνυμο Ναό των Όπλων στα Κ. Πατήσια, κα στην λιτανεία 26/10, στο Ναό του Ομώνυμου Γειτονικού μας Δήμου και στην Επίσημη Δοξολογία και την Παρέλαση της 28^{ης} Οκτωβρίου στην Πόλη μας. Την Αγρυπνία 31/10, στους Αγ. Αναργύρους Ηλιουπόλεως τέλεσε ο π. Λάμπρος.

☪ Τελέσθηκε στις 22/10 το απόγευμα, η Αρχαιοπρεπής Λειτουργία του Αποστόλου Ιακώβου του Αδελφοθέου, με λειτουργούς τους πατέρες Σεραφεΐμ & Λάμπρο τον εκ Βουλγαρίας Αρχιμ. Αθανάσιο Σουλτάνοφ και το διάκονο Νεόφυτο Δοντά.



☪ Λάθη απροσεξίας στα φυλλάδια μας. Στο 3^ο φύλλο αντί του Αγίου Νεκταρίου, γράφτηκε της Αγίας, ενώ δημοσιεύθηκε λάθος το όνομα στο μηνόσσυνο Τυλιγάδα αντί του σωστού Αγγελική. Στο 5^ο φύλλο δημοσιεύτηκε ανακριβώς ότι λειτουργήσε ο π. Σπυρίδων στον Άγιο Νεκτάριο ενώ ήταν λειτουργός στην Αγία Μαρίνα και ακόμα γράφτηκε στην 11^η επέτειο των Εγκαινίων ως χρονολογία 2006 αντί του τρέχοντος.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΚΑΤΗΧΗΤΙΚΕΣ ΣΥΝΤΡΟΦΙΕΣ Κάθε Κυριακή μετά την Β' Θεία Λειτουργία και 11:15 αφού θα έχουν τα παιδιά μας την δυνατότητα να παίρνουν ένα μικρό πρωινό γεύμα για να μπορούν να συμμετέχουν προηγουμένως, και στη Θεία Μετάληψη, θα συναντώνται στις Κατηχητικές Συντροφίες μέχρι 12:30 & μετά παιχνίδια μέχρι τις 13:00.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΝΕΩΝ Μετά το Απόδειπνο κάθε Τετάρτη στις 9 το βράδυ, ο π. Σεραφεΐμ, για νέους κυρίως, χωρίς θέμα και για όλα τα θέματα, χωρίς περιορισμούς και για του καθενός το τι, το πώς, και το γιατί, βρίσκεται στο Ναό με διάθεση επικοινωνίας και αναζητώντας απαντήσεις στις πολλές ερωτήσεις μας.

ΕΝΟΡΙΑΚΗ ΣΥΝΑΞΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ Κάθε Παρασκευή στις 7 το βράδυ, ο π. Ιωάννης αναλύει Αγιογραφικά & άλλα Πνευματικού ενδιαφέροντος θέματα.

ΚΥΚΛΟΙ ΜΕΛΕΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ
κάθε βδομάδα στην αίθουσα της οδού Γερανείων 3,
Δευτέρα 4.30 μ.μ. κύκλος γυναικών και άλλος Πέμπτη 5.00 μ.μ.
Δευτέρα 6.00 μ.μ. κύκλος ανδρών & άλλος Τετάρτη 5.30 μ.μ.
Τρίτη 4.30μ.μ. κύκλος γυναικών στην αίθουσα Πνευματικού Κέντρου

Κυκλοφόρησε από την Ενορία μας
το νέο ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΤΟΙΧΟΥ 2008.

Αφιερωμένο
στα 10έτη
από την μεγάλη
δωρεά της
Ζαχαρούλας
Τάτση
στο Ναό μας.
Το ακίνητο,
μετετράπη με
ιδιαίτερο κόπο
και έξοδα σε
Βρεφονηπιακό
Σταθμό.
Ίδρυμα
εξαρτημένο
από την Ενορία
μας πλέον,
είναι πρότυπο
και μοναδικό
ενοριακό για
Νήπια ίδρυμα
στην
Αρχιεπισκοπή
Αθηνών.



Προμηθευτείτε το ημερολόγιο αντί του ποσού €3,00,
ενισχύοντας το ενοριακό μας έργο.

Είναι όμορφο δώρο σε φίλους και γνωστούς Σας.

ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΧΑΡΤΙΟΥ ΠΑΝΤΑ